

**Тарифа – Финансови отношения,  
приложими към независими оценители,  
относно придобиване/придобили статут на сертифициран  
„REV оценител”**

№ по ред	Видове плащания	Размер
1	Еднократно заплащане – условие за подаване на Заявление за кандидатстване за придобиване на статут „REV оценител”, включващо разглеждане, проверка на изискуемите документи, оценяване на представените оценителски доклади, провеждане на събеседване/ интервю и изготвяне на протокол - заключение. <i>Плащането се извършва преди подаване на заявлението.</i>	200.00 евро
2	Първоначално издаване на сертификат на английски и на български език и печат за придобит статут „REV оценител”. <i>Плащането се извършва преди подаване на заявлението.</i>	100.00 евро
3	Еднократно заплащане – условие за вписване в регистъра на придобилите статут „REV оценител”. <i>Плащането се извършва преди подаване на заявлението.</i>	100.00 евро
4	Еднократно заплащане - Подновяване на статута „REV оценител” за следващи 5 /пет/ години. <i>Плащането се извършва преди подаване на заявлението.</i>	400.00 евро
5	Преиздаване сертификат за придобит „REV оценител” - при промяна на обстоятелствата. <i>Плащането се извършва преди подаване на заявлението.</i>	200.00 евро
6	Издаване дубликат на сертификат за придобит „REV оценител” - при изгубване, унищожение и други. <i>Плащането се извършва преди подаване на заявлението.</i>	100.00 евро
7	Годишен членски внос. <i>Задължението за заплащане е в срок до 31.01. на годината, за която се отнася.</i> <i>Плащането конкретно за 2018 г. се извършва при положителна оценка от комисията по сертифициране в срок до 5 работни дни след получаване на уведомлението от КНОБ</i>	200.00 евро
8	Разглеждане на жалба. <i>Плащането се извършва преди подаване на жалбата.</i>	500.00 евро

1. Всички плащания се извършват по безналичен /банков/ път. В основанието за внасяне/заплащане се вписват задължително: Трите имена и ЕГН на заявителя, и точното основание, съгласно тарифата.
2. Плащанията се извършват в Евро по посочена от КНОБ банкова сметка.
3. Плащания свързани с наложени дисциплинарни и други наказания се извършват, след установяването им и/или по решение на съответната комисия.
4. Тарифата се приема и променя с решение на Управителния съвет на КНОБ.

*Настоящата Тарифа е приета от Управителния съвет на КНОБ, с протокол-протоколни решения № 80 от 05.11.2018 г.*